

Comune di Petilia Policastro

Provincia di Crotone

ORIGINALE

Settore Istruzione e Servizi Sociali

Determina R.G. n. 437 del 01-06-2023

R.I. n. 71 del 01-06-2023

Oggetto:	Impegno di spesa per la celebrazione del 2 giugno 2023 a favore dell'Associazione Nazionale Bersaglieri - Sezione di Isola di Capo Rizzuto.
CIG:	

- **Vista** la Deliberazione della Giunta comunale n. 12 del 11/02/2022, con la quale è stata individuata la nuova struttura organizzativa e funzionale del Comune, che risulta articolata in n. 6 Settori di attività;
- **Visto** il Decreto Sindacale n. 2 del 28/02/2022, con il quale è stato individuato il Responsabile del Settore n. 6 Servizi sociali Istruzione;
- **Vista** la Deliberazione del Consiglio comunale n. 23 del 30/05/2023 di approvazione del bilancio di previsione finanziario 2023/2025;
- **Vista** la Deliberazione del Giunta comunale n. 55 dell'20/04/2023, di approvazione del Piano della performance e del Piano esecutivo di gestione per il triennio 2023-2025;
- **Dato atto** della volontà dell'Amministrazione comunale di celebrare adeguatamente la Festa della Repubblica del prossino 2 giugno, anche mediante lo svolgimento di un concerto musicale;
- **Ritenuto** opportuno, a tale proposito contattare la Fanfara dei Bersaglieri Sezione di Isola di Capo Rizzuto e verificare la sua disponibilità a esibirsi per il prossimo 2 giugno;
- Vista la richiesta avanzata in data 02/05/2023, prot. n. 5506 al Sig. Salerno Mario, Capo della Fanfara dei Bersaglieri – Sezione di Isola di Capo Rizzuto, afferente all'Associazione Nazionale Bersaglieri;
- Vista la proposta fatta pervenire dal Sig. Salerno Mario, in data 15/05/2023, prot. n. 6125, con la quale si manifesta la disponibilità dell'Associazione Nazionale Bersaglieri Sezione di Isola di Capo Rizzuto, con sede in Isola di Capo Rizzuto, piazza Duomo, C.F. 91043240794, a fare esibire la Fanfara dei Bersaglieri per le strade della Città di Petilia Policastro, nella giornata del prossimo 2 giugno, per il costo complessivo di € 1.500,00 (esente da IVA);
- Vista la Deliberazione della Giunta comunale n. 88 del 25/05/2023, con la quale è stato dato indirizzo al Responsabile del Settore n. 6 per la concessione di un contributo di € 1.500,00 all'Associazione Nazionale Bersaglieri Sezione di Isola di Capo Rizzuto, con sede in Isola di Capo Rizzuto;

- **Vista** la dichiarazione di esonero dalla certificazione DURC, presentata, con prot. n. 6374 del 23.05.2023, dall'Associazione Nazionale Bersaglieri Sezione di Isola di Capo Rizzuto;
- **Vista** la dichiarazione di tracciabilità dei flussi finanziari presentata, con prot. n. 6374 del 23.05.2023, dalla medesima Associazione;
- **Ritenuto** di affidare alla Fanfara dei Bersaglieri Sezione di Isola di Capo Rizzuto, afferente all'Associazione Nazionale Bersaglieri, l'esibizione per le strade della Città di Petilia Policastro, nella giornata del prossimo 2 giugno, per il costo complessivo di € 1.500,00 (esente da IVA);
- Considerato congruo detto preventivo;
- **Ritenuto**, pertanto, di dover procedere all'assunzione del relativo impegno per l'importo di € 5.000,00 sul pertinente capitolo del bilancio di previsione finanziario 2022;
- Visti:
 - la Legge 7 agosto 1990, n. 241;
 - il D. Lgs. 18 agosto 2000, n. 267;
 - la Legge 6 novembre 2012, n. 190;
 - il D. Lgs. 30 marzo 2001, n. 165;
 - la Legge 13 agosto 2010, n. 136;
 - il D. Lgs. 14 marzo 2013, n. 33;
 - il D. Lgs. 18 aprile 2016, n. 50;
 - il D. Lgs. 23 giugno 2011, n. 118;
 - il Regolamento comunale degli uffici e dei servizi;
 - il Regolamento comunale di contabilità;
 - lo Statuto comunale;
 - le altre disposizioni di legge e regolamentari vigenti in materia;
- Per le motivazioni espresse in narrativa, che qui si intendono riportate e confermate quali parti integranti e sostanziali del presente provvedimento;
- **Ritenuto** di dover provvedere;

DETERMINA

- 1. di affidare all'Associazione Nazionale Bersaglieri Sezione di Isola di Capo Rizzuto, con sede in Isola di Capo Rizzuto, piazza Duomo, C.F. 91043240794 l'esibizione della Fanfara dei Bersaglieri Sezione di Isola di Capo Rizzuto per le strade della Città di Petilia Policastro, nella giornata del prossimo 2 giugno, per il costo complessivo di € 1.500,00 (esente da IVA);
- di impegnare la somma di € 1.500,00 sulla Missione 05 Tutela e valorizzazione dei beni e delle attività culturali, Programma 2 - Attività culturali e interventi diversi nel settore culturale, Titolo I – Spese correnti; Macroaggregato 4 – Trasferimenti correnti; codice di bilancio 05.02-1.04.04.01.001 (ex capitolo 4015), con imputazione all'esercizio finanziario 2023;
- 3. di accertare, ai fini del controllo preventivo di regolarità amministrativa-contabile, di cui all'art.147-bis, comma 1, D. Lgs. 18 agosto 2000, n. 267, la regolarità tecnica del presente provvedimento, in ordine alla regolarità, legittimità e correttezza dell'azione amministrativa,

di cui il parere favorevole è reso unitamente alla sottoscrizione del presente provvedimento da parte del Responsabile del Settore;

4. di dare atto che:

- a. ai sensi dell'art. 5 della Legge 7 agosto 1990, n. 241, il Responsabile unico del procedimento è il Dott. Giuseppe Comberiati;
- b. il presente atto, ai sensi dell'art. 183, comma 7 del citato D. Lgs. 267/2000, comportando impegni di spesa, diviene esecutivo con l'apposizione del visto di regolarità contabile, attestante la copertura finanziaria, effettuata dal Responsabile finanziario;
- c. ai sensi del successivo comma 8 del già citato art. 183, il presente programma dei pagamenti è compatibile con gli stanziamenti di bilancio e con i vincoli di finanza pubblica;
- d. la presente spesa e i relativi pagamenti sono soggetti agli obblighi di tracciabilità finanziaria di cui all'articolo 3 della Legge 13 agosto 2010, n. 136;
- e. che il presente provvedimento è prodotto in originale informatico e firmato digitalmente, ai sensi dell'art. 20 del D. Lgs. 27 marzo 2005, n. 82;

5. di dare, altresì, atto:

- a. di essere legittimato a emanare l'atto;
- b. di non incorrere in cause di incompatibilità previste dalla normativa vigente con particolare riferimento al codice di comportamento e alla normativa anticorruzione;
- c. di non incorrere in conflitti di interessi previste dalla normativa vigente con particolare riferimento al codice di comportamento e alla normativa anticorruzione;
- d. di non essere al corrente di cause di incompatibilità o conflitti di interesse relative ai destinatari dell'atto;
- e. di non essere al corrente di eventuali rapporti di parentela o frequentazione abituale che possano avere inferito con la decisione oggetto dell'atto;
- f. di emanare l'atto nella piena conoscenza e nel rispetto della vigente normativa di settore, nonché delle norme regolamentari;
- g. di impegnarsi ad assolvere gli obblighi relativi alla trasparenza e alla pubblicazione dell'atto e delle informazioni in esso contenute, nel rispetto della normativa vigente;
- 6. di trasmettere il presente atto all'Ufficio Ragioneria per gli adempimenti di competenza;
- 7. di comunicare all'Associazione Nazionale Bersaglieri Sezione di Isola di Capo Rizzuto una volta assunto l'impegno, ai sensi e per gli effetti dell'art. 191, comma 8 del T.U.E.L, gli estremi di quest'ultimo;
- 8. di disporre la pubblicazione della presente determinazione sul sito internet del Comune, all'Albo Pretorio online, così come previsto dall'art. 32, comma 1, della Legge 18 giugno 2009, n. 69, nonché nell'apposita sezione dell'Amministrazione trasparente ai sensi dell'art. 23 del D. Lgs. n. 14 marzo 2013, n. 33.

Letto, confermato e sottoscritto

IL RESPONSABILE

Giuseppe Comberiati (Sottoscritto con firma digitale)



Comune di Petilia Policastro

Provincia di Crotone

ORIGINALE

Settore Istruzione e Servizi Sociali

Determina R.G. n. 437 del 01-06-2023

R.I. n. 71 del 01-06-2023

Oggetto:	Impegno di spesa per la celebrazione del 2 giugno 2023 a favore dell'Associazione Nazionale Bersaglieri - Sezione di Isola di Capo Rizzuto.
CIG:	

SETTORE RAGIONERIA

Visto si attesta la regolarità contabile e la copertura finanziaria della determinazione di cui all'oggetto ai sensi dell'art. 153, comma 5°, e artt. 49 c. 1 e 151 c. 4 del T. U. approvato con D.Lgs. 18 agosto 2000 n. 267 e dell'art. 18 del vigente Regolamento Contabile.

Per avvenuta esecutività della presente determinazione ai sensi dell'art. 151, comma 4° del T. U. approvato con D.Lgs. 18 agosto 2000 n. 267

Impegno N. 283 del 01-06-2023 a Competenza CIG		
5° livello 05.02-1.04.04.01.001 Trasferimenti correnti a Istituzioni Sociali Private		
Capitolo 4015 / Articolo CONTRIBUTI AD ASSOCIAZIONI VARIE PER MANIFESTAZIONI SOCIO-CULTURALI DIVERSE		
Causale	Impegno di spesa per la celebrazione del 2 giugno 2023 a favore dell'Associazione Nazionale Bersaglieri - Sezione di Isola di Capo Rizzuto.	
Importo 2023	Euro 1.500,00	

Li, <u>01-06-2023</u>

IL RESP. SETTORE RAGIONERIA

Francesca Saporito (Sottoscritto con firma digitale)



Comune di Petilia Policastro

Provincia di Crotone

ORIGINALE

Settore Istruzione e Servizi Sociali

Determina R.G. n. 437 del 01-06-2023

R.I. n. 71 del 01-06-2023

Oggetto:	Impegno di spesa per la celebrazione del 2 giugno 2023 a favore dell'Associazione Nazionale Bersaglieri - Sezione di Isola di Capo Rizzuto.
CIG:	

PUBBLICAZIONE

La presente determinazione viene pubblicata in data 01-06-2023 all'Albo Pretorio di questo Comune e vi rimarrà fino al <u>16-06-2023</u>.

Li, <u>01-06-2023</u>.

IL RESPONSABILE DEL SETTORE

Giuseppe Comberiati (Sottoscritto con firma digitale)